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						Παρεχόμενες υπηρεσίες

Η idunited εξειδικεύεται στο σχεδιασμό και την κατασκευή ιστοσελίδων (web development), ηλεκτρονικών καταστημάτων (eshop) και στην παροχή υπηρεσιών προώθησής τους στο διαδίκτυο, απευθυνόμενη σε μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις που θέλουν να προωθήσουν τις δραστηριότητες, τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους στην Ελληνική και Παγκόσμια Αγορά.




					

				

					
						




					

				




					
						
Σχεδιασμός και ανάπτυξη ιστοσελίδων



Σχεδιάζουμε ιστοσελίδες με σύγχρονη responsive σχεδίαση, ώστε να εμφανίζονται σωστά σε όλες τις συσκευές, αντιπροσωπεύοντας την εικόνα σας και μεταφέροντας άμεσα το κατάλληλο μήνυμα στους επισκέπτες της ιστοσελίδας σας. Αναπτύσσουμε τις ιστοσελίδες πάνω σε ένα φιλικό σύστημα διαχείρισης περιεχομένου (Content Managment System) ώστε να κάνετε μόνοι σας τις αλλαγές που επιθυμείτε στο περιεχόμενο, χωρίς περιορισμούς και δεσμεύσεις.










					

				

					
						
Κατασκευή ηλεκτρονικών καταστημάτων



Ένα γρήγορο, σύγχρονο και λειτουργικό e-shop είναι η εμπορική σας δραστηριότητα στο διαδίκτυο, 24 ώρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα. Θα πρέπει να παρέχει άμεση πρόσβαση στα προϊόντα και τις υπηρεσίες σας σε ένα απαιτητικό καταναλωτικό κοινό που απολαμβάνει να αγοράζει από το σπίτι του, από τη δουλειά του, ακόμα και από το κινητό του, άμεσα και με ασφάλεια. Σας παρέχουμε ολοκληρωμένες λύσεις, βασισμένες σε ένα φιλικό περιβάλλον διαχείρισης προϊόντων και υπηρεσιών, ώστε να απελευθερώσετε τη δυναμική της επιχείρησής σας στο διαδίκτυο, με ασφάλεια και αξιοπιστία.










					

				

					
						
Εποπτεία και συντήρηση ιστότοπων



Οι ιστοσελίδες έχουν ανάγκη από συνεχή συντήρηση, επίβλεψη και εποπτεία ακόμη και μετά την ολοκλήρωση της κατασκευή τους, ώστε να λειτουργουν με τη μέγιστη απόδοση και να είναι είναι σύμμορφες με τις εξελίξεις και ενημερωμένες έναντι κακόβουλων ενεργειών. Η εποπτεία δεν περιορίζεται στο εάν η ιστοσελίδα είναι διαθέσιμη στους χρήστες, αλλά και στο συνεχή έλεγχο των αναβαθμίσεων του CMS και των plugins, ώστε να προληφθούν τυχόν κενά ασφαλείας που προκύπτουν από τη συνεχή εξέλιξη του διαδικτύου.










					

				

					
						
Στατιστικές αναφορές και ανάλυση



Η συλλογή στατιστικών αναφορών των ιστοσελίδων και η ανάλυση αυτών δεν περιορίζεται μόνο στο να παρακολουθούμε τους επισκέπτες και τον αριθμό προβολών των σελίδων, αλλά γίνεται σε τέτοιο βάθος ώστε να σας βοηθήσουν να εξάγετε χρήσιμα συμπεράσματα για την προέλευση, τη συμπεριφορά και τις επιθυμίες των επισκεπτών της ιστοσελίδας σας και με σκοπό να λάβετε τις κατάλληλες επιχειρηματικές αποφάσεις.Μέσω της ανάλυσης των στατιστικών μπορείτε να βελτιστοποιήσετε τη δομή και το περιεχόμενο της ιστοσελίδας και του ηλεκτρονικού σας καταστήματος, να διαχειριστείτε καλύτερα τις προωθητικές σας ενέργειες και να δημιουργήσετε στρατηγική και πλάνο ενεργειών εδραίωσης της ιστοσελίδας σας.










					

				

					
						
Βελτιστοποίηση αναζήτησης



Μια ιστοσελίδα θεωρείται ανταγωνιστική όταν οι επισκέπτες της είναι σε θέση να αλληλεπιδράσουν εύκολα και άμεσα με αυτή. Ιστοσελίδες χωρίς κάποια εφαρμοσμένη τεχνική βελτιστοποίησης για τις μηχανές αναζήτησης, το γνωστό και SEO (Search Engine Optimization), είναι αναγκασμένες να απευθύνονται αποκλειστικά σε αυτούς που γνωρίζουν την ύπαρξή τους.Για τον λόγο αυτό σχεδιάζουμε και αναπτύσσουμε τις ιστοσελίδες που εκτός από φιλικές προς το χρήστη να είναι και φιλικές στην αναζήτηση, έχοντας ως στόχο την καλύτερη κατάταξη σε αυτές και ακολουθώντας πάντα τους κανόνες και τις προϋποθέσεις που θέτουν κατά καιρούς οι διάφορες μηχανές αναζήτησης.










					

				

					
						
Ειδικές προσωποποιημένες εφαρμογές



Για εμάς κάθε επιχείρηση είναι μοναδική και όπως διαφέρουν τα προϊόντα και οι υπηρεσίες τους, έτσι διαφέρουν και οι ανάγκες τους στο διαδίκτυο. Αναπτύσσουμε εφαρμογές και συστήματα διαχείρισης για πελάτες που απαιτούν από τη διαδικτυακή τους παρουσία να συνδέεται με συστήματα ERP, CRM, MIS κ.ο.κ. και να παρέχει πολυεπίπεδες υπηρεσίες B2B, ανταποκρινόμενες στις επιχειρησιακές τους ιδιαιτερότητες και ανάγκες.










					

				

					
						Ψηφιακά εργαλεία ΜΜΕ





					

				



					
						




					

				

					
						Επικοινωνήστε μαζί μας




					

				

					
						


Βασιλέως Γεωργίου 28,546 40, Θεσσαλονίκη









2311 266 366









contact@idunited.gr













					

				

					
						Συμπληρώστε τα στοιχεία στην φόρμα επικοινωνίας ώστε να έρθουμε σε επαφή μαζί σας. Σας ενημερώνουμε πως απεχθανόμαστε το spamming και τη διαφημιστική παρενόχληση και είμαστε κάθετα αντίθετοι στη γνωστοποίηση οποιασδήποτε μορφής στοιχείων σε τρίτους.






 













	
	




	
	




	
	




	
	



















					

				

					
						




					

				




							

												

	
					
				
  
			  
			
			
			
			
										
				

																
						
							
								
									
																																							
												Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη
			Την ποιότητα των έργων μας την αναγνωρίζουν οι πελάτες μας, οι οποίοι αποτελλούν την καλύτερη για εμάς διαφήμιση και εξακολουθούν να μας αγκαλιάζουν με εμπιστοσύνη για τον ανασχεδιασμό, τον εκσυγχρονισμό, αλλά και την υποστήριξη των ιστοσελίδων τους και των ηλεκτρονικών τους καταστημάτων. Τους ευχαριστούμε θερμά και τους το ανταποδίδουμε παρέχοντας υψηλή ποιότητα υπηρεσιών και συνεχή ενημέρωση.
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												Μας αναζήτησαν με τις κάτωθι λέξεις-κλειδιά
			Κατασκευή ιστοσελίδων – Δημιουργία eshop – Κατασκευή site – Σχεδιασμός website – Εταιρείες κατασκευής ιστοσελίδων – Δημιουργία blog – Κατασκευή ιστοσελίδων Θεσσαλονίκη – Δημιουργία σελίδας facebook – εταιρεία για adwords – Κατασκευαστής site με wordpress – Προσφορά δημιουργίας ιστοσελίδας – Site για μικρές επιχειρήσεις Θεσσαλονίκη – προσφορές seo – Κατασκευή ηλεκτρονικού καταστήματος – Ιστοσελίδα με wordpress – Site με wordpress – Κόστος ιστοσελίδας – Κατασκευή eshop – Προώθηση eshop σε Ελλάδα και Εξωτερικό – Κατασκευή και προώθηση ιστοσελίδας – Δημιουργία λογαριασμού σε social media – Τιμές για κατασκευή eshop – Ιστοσελίδες μεγάλων επιχειρήσεων – Κόστος site – Δημιουργία site – κατασκευή eshop video – Σχεδιασμός site Θεσσαλονίκη – κατασκευή ιστοσελίδων με προϊόντα – σχεδίαση και φιλοξενία website – Κατασκευή ιστοσελίδας
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